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T á r g y s o r o z a t a

1.) Közszolgáltatói szerződés a település szilárd hulladék kezelési szolgáltatására
Előterjesztő: Szente Béla polgármester

Monorierdő, 2014. december 17.

 Szente Béla 
polgármester         
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JEGYZŐKÖNYV

Készült:  Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. december 17-én 16:20 
órai  kezdettel  a  Polgármesteri  Hivatal  tanácskozótermében  megtartott  rendkívüli,  nyilvános 
üléséről.

Jelen van: Szente Béla polgármester, dr. Páczi Antal alpolgármester, Balogh Gábor, Borbás Elvira, 
Nagy Lászlóné, Fehér István képviselők (6 fő)

Távol maradt: Dzsupin Imréné képviselő (1 fő)

Tanácskozási joggal megjelent: Vargáné Vass Éva jegyző, Sahin-Tóth Jenőné pénzügyi vezető

Szente  Béla  polgármester: Nagyon  sok  szeretettel  köszönt  mindenkit.  A  Képviselő-testület 
rendkívüli, nyilvános ülését 16:20 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület ülése 
határozatképes,  mert  az ülés   kezdetekor  6 képviselő jelen van. Jegyzőkönyv vezetőnek felkéri 
Vargáné Vass Éva jegyzőt, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Fehér István és Nagy Lászlóné képviselőt.  A 
rendkívüli, nyilvános ülésnek 1 napirendi pontja van, Közszolgáltatói szerződés a település szilárd 
hulladék kezelési szolgáltatására. 

Szente  Béla  polgármester: aki  a  napirendi  ponttal,  a  jegyzőkönyv-vezető  és  a  hitelesítők 
személyével egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen  szavazattal – egyhangúlag – az 
ülés napirendjét, a jegyzőkönyv-vezető és a  jegyzőkönyv-hitelesítők személyét elfogadta.

Elfogadott napirend: 

1.) Közszolgáltatói szerződés a település szilárd hulladék kezelési szolgáltatására
Előterjesztő: Szente Béla polgármester

Szente Béla polgármester: amiért kénytelenek újra tárgyalni a szemétszállítást, az azért adódott, 
mert  még  a  mai  napig  nem  tudtak  megállapodni  a  KÖVÁL Zrt.-vel.  Az  a  szerződés,  amire 
felhatalmazta őt a képviselő-testület, hogy aláírható, a KÖVÁL Zrt. nem volt hajlandó elfogadni. 
Módosításokat akart beletenni, hogy garanciát vállaljanak az ő deficitjének megtérítésére. Olyan 
módosítás érkezett a mai napon, hogy a jelen állás szerint minden maradjon ugyan úgy, és ezt a 
szerződést  2015.  március  31-ig  hosszabbítsák  meg.  A  Pénzügyi,  Településfejlesztési  és 
Közbiztonsági  Bizottság  tárgyalta  és  azt  a  javaslatot  tette  a  képviselő-testületnek,  hogy  a 
módosítandó 19. pont a szerint módosuljon, hogy a szerződés 19. pontja első mondata az alábbiak 
szerint  módosul:  A  szerződő  felek  ezen  közszolgáltatási  szerződést  a  lakossági  kommunális 
hulladék gyűjtése, szállítása, továbbá a gyűjtőszigetek működtetése, a házhoz menő szelektív (az 
egyéb  csomagolású  kommunális  szelektív  hulladékgyűjtés,  a  lebomló  biológiai  hulladékot) 
hulladékgyűjtés  vonatkozásában  2015.  március  31-ig  meghosszabbítják.  Továbbá  a  Pénzügyi, 
Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság azt a javaslatot tette a képviselő-testületnek, hogy 
amennyiben a KÖVÁL Zrt.-vel a szerződés ilyen módon nem jön létre a KÖVÁL Zrt. részéről, 
akkor a Polgármesteri Hivatal tegye meg a szükséges lépéseket a hatósági úton történő kijelölés, a 
jogszabályok  által  előírt  rendben  történő  közszolgáltató  kijelölésére.  Aki  ezzel  a  határozati 
javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen  szavazattal – egyhangúlag – az 
alábbi határozatot hozta:
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Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testülete

153/2014. (XII. 17.) Kt.
határozata

  Közszolgáltatói szerződés a település szilárd hulladék kezelési szolgáltatásáról

Monorierdő  Község  Önkormányzat  Képviselő-testülete –  figyelemmel  a  Pénzügyi, 
Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság javaslatára - a KÖVÁL Zrt.-vel kötendő 
közszolgáltatási  szerződés  19.  pontja első mondatát  az alábbiak szerint módosítja:  A 
szerződő  felek  ezen  közszolgáltatási  szerződést  a  lakossági  kommunális  hulladék 
gyűjtése, szállítása, továbbá a gyűjtőszigetek működtetése, a házhoz menő szelektív (az 
egyéb  csomagolású  kommunális  szelektív  hulladékgyűjtés,  a  lebomló  biológiai 
hulladékot) hulladékgyűjtés vonatkozásában 2015. március 31-ig meghosszabbítják.

    Amennyiben a KÖVÁL Zrt.-vel a szerződés ilyen módon nem jön létre a KÖVÁL Zrt. 
részéről, akkor a Polgármesteri Hivatal tegye meg a szükséges lépéseket a hatósági úton 
történő kijelölés, a jogszabályok által előírt rendben történő közszolgáltató kijelölésére.
Határidő: azonnal
Felelős: Szente Béla polgármester
             Vargáné Vass Éva jegyző

Szente Béla polgármester: több napirend nem lévén, megköszöni a képviselő-testület munkáját. A 
rendkívüli, nyilvános testületi ülést 16:27 órakor bezárja. 

K.m.f.

 Szente Béla                 Vargáné Vass Éva
polgármester    jegyző

     Fehér István       Nagy Lászlóné
jegyzőkönyv-hitelesítő jegyzőkönyv-hitelesítő
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